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10 KITACC

3agaua 1

Ha xmune maccot M ¢ yenom HaKIoHa o,HAX00AWeEMCS HA 2NAOKOU 20PU3OHMANbHOU
nogepxHocmu, Jjexcum meno maccel M (macca mena mMHo20 MeHbule maccel Kiuna). Kaxyio
MUHUMATILHYIO  20PU3OHMATILHYIO CUTLY HAOO NPUTIONCUMb K KIUHY, 4MOoObl melo HaA4ao
nooHumamscsi 8éepx? Koagpuyuenm mpenus mexncoy menom u KIUHOM paseH |

Pemenue

3anuileM MPOEKIUI0 BTOPOro 3akoHa HploTOHA ISl Tella Ha KJIMHE M0 TOPU3OHTAIBHOM OCH.
HanomuuM, 4T0 MBI HIleM MUHUMaJIbHOE 3HAUYEHUE CUJIBI, @ 3HAYUT U YCKOPEHUS U MOITOMY
cuna Tpenus T cBs3ana ¢ cusoi peakiuu onopsl N cooTHorrennem f= u N

Nsino+ p Ncosa=ma  3aech @ yCKOpEHHE KOTOpPOE HMMECT KJIHMH, a 3HadyuT u Tenmo. I[lo
BeprukaabHOi ocu Ncosa-mg- uNsina=0. U3 3Tux ypaBHEHU#l HaiileM YCKOpPEHHE ¢ KOTOPBIM
JOJDKEH IBUTAThCS KJIHMH, a 3HAYHUT M CHITY, HEOOXOAUMYI0 Uit ero co3ganus a =g(tga+ p)/(1-

utga ), F=Mg(tgo+ w)/(1-ptga )

3agauya 2

Hea aspocmama umerom 06010uKU 00UHAK0BOU maccwl. Ilepaulii umeem 1e2k0 pacmaANCUMYIO
2epmMemuunyio 000104KY, y 6Mopoco (DUKCUPOBAHHBINL 00beM, HO CHU3Y UMeemcs Hebonbuloe
omeepcmue. IlepsonauanvHo 6 ajzpocmamax CcoOOepI*HCUMCS OOUHAKOBASL MACCA  B030yXd,
umerowas memnepamypy u oasienue oxkpycaioujeli cpeovl, npudem sma macca ¢ N=10 pa3
bonvue maccovl obonouku. Ha cxonvko naoo nodoecpems 8030yX 6HYymMpu Kaxico02o a’3pocmamad,
umoowt o e3nemen? Temnepamypa okpyscarowezo ozoyxa T=300K.

Pemenue

Jlna B3nera a’pocrara cuia ApXHMeIa cO CTOPOHBI BO3AyXa JOJKHA ObITh OOJIbIIE MIIM PaBHA
cuie TsbkecTd. PaccMoTpuM cimydait MUHUMalTbHOM cuiTbl Apxumena F.

mg+Mg=F. B ciyuae pacTspkuMoii 000JI0YKM Macchl BO3/lyXa BHYTPU a’pocTaTa HE MEHsSeTcs,
HO YBEIMYMBACTCS BCJIEICTBUE HarpeBa 00bEM, a 3HAUUT W cwia Apxumena. Haitgem
yBenmuuyeHne obbema HeoOxommmoe s B3nera: Mp(V+AV)/R(T  +AT) + MpV/nRT
=Mp(V+AV)/RT. 3aech Mbl BBIpa3sWM MacCy BO3JyXa W CHIY ApXHMeaa W3 ypaBHCHHS
Knaneitpona MenaeneeBa u ywin, 4To macca OOOJOYKH B N pa3 MEHbBIIE MacChl BO3ayXa.
Orcropa cnenyet, uroAV=V/n. 3anucaB ypaBHEHHs COCTOSIHUSI BO3AyXa 1O M TIOCIIE HArpeBa,
HaiiieM HeoOxoauMoe yBenamuyeHue temneparypsl AT=T/n. Eciu obonouka HepacTsbKuMa, TO
MEHSIETCS Macca BO3/iyXa BHYTPH M YCIIOBHE B3JeTa MOXKET ObITh 3anucaHo kak MpV/R(T +AT)
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+ MpV/nRT =MpV/RT. CrienoBarenbHo B 3TOM Clly4ae TEMIIEPATypy CIEAyeT YBEINYNUTh Ha
A T=T/(n-1).

3agauya 3.

Jea wapa, umerowue 00uHaxoswili 3apsao coedunHuIUu nposonokou . Ilo npoeonke nepemecmucs
3apsa0 6 N paz MeHbuULl, Yem 3apso0 Wapos. Haumu OMmHoOueHUe paouycos uapos.

Pemenue

[Torenmuan mapa cBsi3a ¢ ero 3apsaoM cootHomeHrueM O=Q/KR. 3amurieM 3aK0H COXpaHEHHUSI
3apsaa JI0 M TIOCNIe COCIUHEHHWS IIapoB, BBIpakas 3apsi 4Yepe3  HOBBIM ITOTCHIIMAI,
2Q=koR+xkoR, rae X- oTHOIICHHE paAMyCOB W HaiileM HOBBIM IMOTEHI[HAN IIApOB. 3aps,
MIEPEMECTUBIIHICS 110 MPOBOJIOKE, 3TO PA3HOCTh CTAPOro U HOBOro 3apsaa Q/N=Q — 2Q/(1+x).
Otcrona u HaiiieM BbIpaKeHUE 711 OTHOIIIEHUE PAUyCOB.

3agaua 4.

Teno maccot M=1 ke, 6powennoe nood yerom o K copuzoumy, Ha evicome h=1.4 m umeno
ckopocmv NV =6 mlc. Munumanvroe 3nauenue umnyivca 3a éce epems ogudicenusi P=4 ke mlc.
Haumu yeon a.

Pemrenne

MuHHMalTbHOE 3HAYCHHE UMITYJIbCa COOTBETCTBYET TOUKE HAWBBICIIKIO MOIBEMA M PABHICTCSI
P=MVg COSe. 3amcaB 3aKOH COXPaHEHHsI SHEPTHH CBSI3BIBAIOIINI HAYATbHYIO TOYKY M TOYKY Ha
BeicoTe N momyuynm MVe%/2 =mv%2 +mgh. HalizeM Ha4aibHYI0 CKOPOCTh M TIOTOM YTOJ
6pocanmst a= arccos{p/my(v2+2gh)}=60°.

3agaua 5.

Ilpu uccredosanuu HeKOMOpOU NiaHemvl OKA3AI0Ch, YMO CHYMHUK, 3ANYUJEHHbIL HA BbLCOMY
PABHYIO 0OHOMY NPOYEHNY Om paouyca NiaHemvl HAO dKEAMOPOM, OCMAEMC sl HeNOOBUNCHBIM
omHocumenvHo nianemvl. Haiimu cpednioro niomnocme nianemol, eciu nepuoo ee 0OpaujeHus
gokpye ceoeli ocu pasen T=6 uacos. Ipasumayuonnas nocmosunas pasia G =6.6710 Ha?

2
ke

Pemrenne

Ecnu cniyTHUK HEMOJABUKEH OTHOCUTEIHHO IJIAHETHI, TO €ro NepHuo] 00palieHs] paBeH MePHUOIy
oOpallieHus TIaHeThl BOKPYT OCH. 3amuileM BTOpoi 3akoH HbIOTOHA AJis CIIyTHUKA, YUUTHIBaS,
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YTO IEHTPOCTPEMHTENbHOE yckopeHune a=Rw?=4m?R/T2. 4m?Rm/T? =Gm4nR3p/3R2 Ortcrona
MOYKHO HAMTH TUIOTHOCTD TUTAHETHI

OTBeTHI

1. F=M(tgo+ w)/(1-utga )

2. AT=T/n ; AT=T/(n-1),
3.x=(n+1)/(n-1).

4.0= arccos{p/m(v 2 +2gh)}=60.

5. p=3n/GT?2 =4e10* kr/™m°
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